Señor:

SHEIMMY PAOLA MONTAÑO MONTAÑO, ecuatoriano, NO 1104016678, domiciliado en la ciudad de Loja, cantón Loja y Provincia de Loja, ciudadela Carigan sector el manzano calle el manzano, teléfono 0989504557.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía TRANSPORTE DE TAXI ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A., en sesión realizada el lunes 08 de octubre del 2018, tuvo el acierto de nombrarlo a usted, Gerente de la Compañía, para su periodo de cuatro años.

Las atribuciones de Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía TRANSPORTE DE TAXI ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A. celebrada el día 29 de marzo del 2012 ante el Dr. Galo Castro Notario Quinto del cantón Loja, e inscrita bajo la partida Número 347 en el Registro Mercantil con fecha del 10 de Abril del 2012.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente.

Con sentimiento de consideración

Sr. Ángel Iván Medina Guamán

Céd. Núm. 1103464945

PRESIDENTE DE TRANSPORTE DE TAXI ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A.

Acepto la designación de Gerente de la Compañía TRANSPORTE DE TAXI ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A., que se me confiere según el nombramiento presente. Loja, a 12 de octubre del 2018.

Sra. Sheimmy Paola Montaño Montaño

C:C: 1104016678

GERENTE DE TRANSPORTE DE TAXI ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A.



N° TRAMITE: 80194-0041-1 DOCUMENTO: Nombramiento EXP: 145875 19/10/18 09:47

Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 5199

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

*			and the same of th	-
NÚMERO [DE REPERTORIO:	4188		
FECHA DE	INSCRIPCIÓN:	16/10/2018		
NÚMERO)	DE INSCRIPCIÓN:	623		
REGISTRO:		LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	TRANSPORTE DE TAXI-ANDINA SUR ECUADOR-LOJA S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MONTAÑO MONTAÑO SHEIMMY PAOLA	
IDENTIFICACIÓN	1104016678	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	4	

2. DATOS ADICIONALES:

NÓ APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 18 DA (S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2018

JUAN CARLOS CISNEROS SANCHEZ

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

CENT. Carlot State